

# “我们决不允许这种事发生！”

## ——美国芝加哥大游行抗议特朗普政府“骨肉分离”移民政策

新华社记者 汪平

6月30日是临近美国独立日的小长假第一天,很多人原本打算外出郊游。然而,美国政府一纸致使“骨肉分离”的移民政策打乱了他们的计划。

当天,芝加哥气温飙升至近40摄氏度,5万多市民走上街头,手举标语海报,高喊口号,抗议特朗普政府移民政策。

不到11点,芝加哥市中心戴利广场已挤满参加抗议的民众。广场中心临时搭建的讲台上,不同族裔代表上台讲话,强烈谴责美国政府对非法移民“零容忍”政策。

墨西哥裔和非洲裔演讲者回忆家庭的美好,新移民政策给自己社区和族群带来的“灾难”。他们心绪难平,讲到动情处声泪俱下,高呼“反对分离”“让家人待在一起”,引得台下民众共鸣。

一对墨西哥裔夫妇哭诉道:“我们的女儿为国捐躯,服兵役战死在外国战场,而我们却面临被拆散家庭的苦难。”

阿内尔·罗德里格斯2岁时随父母来到美国。对她而言,这场集会游行是对特朗普政府表达移民的心声。“我来这里,就是因为我是移民,我和父母从边境来美国。看到小朋友和他们的家庭分离让人悲伤愤怒,我们必须传递出一个清晰的信号,我们决不允许这种事发生!”



6月30日,洛杉矶市上百万民众聚集在洛杉矶市政厅前,抗议特朗普政府导致“骨肉分离”的移民政策。新华社发

豪尔赫·穆希卡是来美几十年的移民,也是劳工组织的领导人。他认为,叫停“骨肉分离”政策是改革美国移民政策的一个机会。“今天的游行反映出全民对于‘骨肉分离’政策的深恶痛绝,但这只是冰山一角,美国移民部门的很多问题已经积重难返,有必要进行移民政策改革,充分考虑公众意见。”

当天参加集会游行的不仅有普通民众,还有很多芝加哥当地政界人士,如民主党参议员迪克·德宾,伊利诺伊州华裔众议员马静仪以及正在参选伊利诺伊州州长的热门候选人杰伊·罗

伯特·普里茨克等。

德宾在现场表示,集会是他最该来的地方。他呼吁对美国入境和海关执法局进行重大变革。“他们的做法是残忍的和无能的表现,不去驱逐那些毒贩和黑帮分子,反而驱逐这些善良和睦的家庭。关于美国移民政策的争论远没有结束,现在只是开始。”

这场集会是全美700多场中的一场。当天,以“让家人待在一起”为主题的抗议活动在全美数百座城市上演,数十万民众走上街头,反对“骨肉分离”政策。(新华社芝加哥7月1日电)

## 马来西亚新政府完成组阁

新华社吉隆坡7月2日电(记者林昊 刘彤)马来西亚政府最新确认的13名内阁部长2日在首都吉隆坡国家皇宫宣誓就职,标志着在大选结束近两个月后,马哈蒂尔领导的新政府终于完成了组阁。

马来西亚最高元首穆罕默德五世和马哈蒂尔出席了当天的就职仪式。宣誓就职的13名部长大多来自执政联盟希望联盟的各成员党,如人民公正党的赛义夫丁·阿卜杜拉担任外交部长、国家诚信党的哈立德·萨马德担任联邦直辖区部长、民主行动党的杨美盈担任科技创新部长。在大选中希望和联盟达成合作的马来西亚沙巴州的政党也有三人入阁。

值得一提的是,来自马哈蒂尔所属政党土著团结党的赛义德·萨迪克入阁担任青年和体育部长,尚不满26岁的他也成为马来西亚独立以来最年轻的内阁部长。

## 尼日尔东南部发生恐袭

死亡人数升至10人

新华社阿比让7月2日电(记者陈晨)尼日尔国防部2日召开新闻发布会证实,驻扎在尼东南部迪法省的两处军事据点6月30日夜间遭极端组织“博科圣地”武装分子袭击,共造成至少10名政府军士兵死亡、4名士兵失踪、3名士兵受伤。

国防部新闻发言人杜尔表示,6月30日夜间,一伙“博科圣地”武装分子骑马从乍得湖盆地出发,对驻扎在迪法省的两处政府军据点发动突袭,袭击持续至7月1日清晨。

“博科圣地”成立于2004年,该组织武装人员频繁出没于尼日利亚东北部,并对接壤的尼日尔南部地区造成安全威胁。从2016年7月起,由尼日利亚、喀麦隆、尼日尔、乍得等国组建的多国部队开始对“博科圣地”进行联合打击。

# “小故事 大变化——纪念改革开放40周年征文”

## 比赛启事

40年砥砺奋进,40年灿烂辉煌。

2018年,改革开放40年。40年,我们是改革开放的实践者;40年,我们是改革开放的受益者。为纪念浩浩荡荡的改革开放历史,生动表现改革开放40年来,特别是党的十八大以来邵阳各项事业取得的辉煌成就与巨大变化,讲好邵阳故事,抒发家国情怀,邵阳市文联、邵阳市作家协会、邵阳晚报联合主办“小故事 大变化——纪念改革开放40周年征文”比赛。邀请您写下改革历程中对您影响最大、最难以忘怀的那些人、那些事,共享改革开放红利,共抒爱国爱家情怀。

### 一、征文内容

以“纪念改革开放40周年征文”为主题,可以写改革开放40年中,特别

是党的十八大以来个人际遇、家乡变化、重大历史事件见证故事,也可以反映各单位各部门,各行业各领域的历史性变化。

### 二、征文时间

2018年7月1日—2018年10月30日。

### 三、征文要求

1. 内容健康,主题鲜明,贴近生活,语言生动,图文并茂,有真情实感,要求见人见事见精神。

2. 提倡以小见大,用小叙事,抒发大情怀;用小故事,书写大变化。

3. 作品必须原创,未在正式刊物上公开发表过。

4. 文体不限,字数在1000字以内。

### 四、征文奖励

1. 每周选取佳作在《邵阳晚报》

“纪念改革开放40周年征文”专版刊登,比赛结束后在《新花》杂志上刊登获奖作品。

2. 征文活动结束后,评委组对所有来稿进行评选。

3. 此次征文设一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名和优秀奖10名,获奖作品颁发证书,并给予一定物质奖励。

### 五、投稿方式

本次征文采用网上投稿方式,电子邮箱:[louyangde@126.com](mailto:louyangde@126.com)。邮件标题请注明“纪念改革开放40周年征文”主题征文,并在作品内详细注明作者姓名、地址(单位)、联系电话。

(诚征冠名、协办单位。)

2018年6月28日